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1　ATA DA TERCEIRA REUNiÅo EXTRAORDINARiA DO CONSELHO FiScAL DA

2　　AMAPAPREViDENCIA－COFiSPREVDOAN02018．

3

4　Aosdezessetediasdo mes de maIOdo anode dois miledezoitO，na SaladoConseih0

5　FISCaIdaAmapaPrevidencia，SituadoaRuaBIngaUchOa，numerOdez，Centro，Macapa－

6　AP，aSquatOrZe horase vinte minutosteveIniciO aterCeira reuniaOeXtraOrdlnaria do

7　ConseIho Fiscalda Amapa Previdencia－COFiSPREV，na direeaO do Presidente．Sr

8　AnataideJesusPiresdeOIiveira．oquaIcumprIment°uoSCOnSeIheiroseemsegulda

9　PaSSOuaPaiavraasecretaria．SraJosileneRodrigueS）queefetuouaielturadoITEMOl

lO da pauta－EditaIde ConvocaCaO ndmero，ZerOiSete de doiS mile dezoitO，O quai

ll COnVOCa OS ConseiheirOS Para fazerem－Se PreSenteS neSta SeSSaOiTEM O2　－

12　VerIficaeao de qudrum・Foram chamados nommaimente os ConseiheirOS na Segumte

13　0rdem．Anatai deJesus Pires de Oiiveira，PreSente，lv°nete Ferreira da SiIva，

14　PreSente，Vaiena Cristina Correa do Nascimento，PreSente・Eduardo dos Santos

15　Tavares，PreSente．Heiton Pontes da Costa，PreSenteITEM O3－JustlfICatIVa de

16　auSenCia．NaohouveITEM O4－Apresentaeae．aPreCiaCaOeaPr。VaCaOdosreiatdriOS

17　dasanaIISeSdosProcessosquetralamdosdemonstratiVOSdeInvestimentosdosmeses

18　deabrIlaJuihode2015（ReiatoraiConseiheiraValenaCriStinaCorreadoNascim叩tO）

●上告講書∨磐窪黒岩誓書書誌n藍，d詰n誓u‡器…；
2l COmPetenclaS・（i Acompanhar e fiscaIizar a apIicaeao das reseWaS tecnicas

22　garanfidoras dos beneficios previs！os emIei，notadamente no que conceme a

23　IiquidezeaosIimitesmaximosdeconcentraeacderecursos・・・〃・ExpIICOuqueforam

24　CumPr－dososIimiteSeStabeiecldosnapo聞cadeinvestimentOSde20151maSnaPrlmeira

25　an訓se dos processos，Observou a necessidade de retornar os autos ao setor

26　COmPetente．ParalnCIusao deIuSt－fICativa do nao alcance dos objetIVOS PrOPOStO na

27　PO冊caeosmotiV。Sdefundosencontrarem－SeZerados・atemeSmOPelaprev－SaOdaieI

28　de acesso asinformac6es Em seguida repassou os prOCeSSOS Para Cada membr0

29　COnStatarqueaSinformaeeesforaminCIuidasnOSautOS・ApesaexposieaO言nform°uque

30　0S relatdriOS Seguem a meSmailnha modifiCando apenas os meses・FinaIizando a

31　aPreSentaea00Plnand。PeIaaprovaeaOdosdemonstratiVOSdeinVeStimentOSd。SmeSeS

32　deabriiaiuihode2015Aseguir，OPresidentecoIocouemvotaeaO・Ficandoap，oVado

告露盤豊豊請書器器嵩輩盤嵩箪笥
35　Pela reIatora serao anexados aos processoseencaminhados para manifestaeaOdo

●誓器墨書書t嵩…器計器。砦窪書誌蕊話語d；
38investlmentOS dos meses dejanelrO a maiO de2016（Reiatora，ConseiheiraIvonete

39　FerreiradaS－lva）AReiatoraexpIiC。uque。SPrOCeSSOSretOrnaTaeSteC01egiado－aPds

40　CumPrlmentOdasrecomenda96esdoreiatorConselheiroGLaucI〇・membrodoConseIho

41FISCaInaepoca Asrecomenda96esesugest6essaoasmesmasnoSCincosprocessos・

42　que trata da adocao de procedimentO eSPeCif－CO SObre a regulamentacao para a

43　formailZaCaO PrOCeSSuaidos demonstrativos deinvestimentos mensai Na segunda

44　reuniaO eXtraOrdinaria deste conseiho o chefe da DiCAM・O SenhorCarios Robeho・

45　aPreSentOu uma PrOPOStade reiaterlOmenSaIdeacompanhamentoeavaIIaCaOdos

46　reCurSOSlnVeStidos no mercado finanCeiro，O quait。dos os membrOS aPrOVaram a

47　Pr。POSta AdnICareCOmendaCaOnaOatendidaeaJuntadadasatasqueaprovaramaS

48　aPIICaeOeSe／ouresgatesemfundosdelnVeStimentOSduranteoperi。do・Votoupeia

49　aPrOVaCaOdosdemonstrat一VOSCOmareSSaivaqueseIa」untadaasataslePOSteriOrmente

50　enCamlnhadosparaapreciaCaOeaPrOVaeaOdoConseihoEstaduaIdePrevldencia Em
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5　　CadareIatC涌0，queaSSinadopeiareiatoraseraoanexadosaosprocessosesoiiCitadoa

56　juntada das atas para posteHOr mamfestaeaO do ConseIho Estaduaide Previdencla－

57　CEPiTEM O6－Apresentaeao，aPreCiaCaOe aPrOVaeaOdos reはtbnosdasanaIises dos

58　Processos que tratam dos demonstrativos deInvestlmentOS dos meses de junho a

59　dezembro de　2016（Reiator，ConseiheirO Eduardo dos Santos Tavares）Com a

60　0POrtunidade o ConseIheiro ReiatorexpiICOu queiniciaimente no reiatt面o reiacionou os

61　PrOCeSSOSindmeroeacompetenciadecada，COnSIderaqueasan訓sesd°SC両〔面°SSa°

62　v°‥adasparaoprdpnoCom胎delnvestimentos，Cabendoaesteconseihoaobservancia

63　seospro∞dimentOSeStaOdeacordo∞mOquePreVeaiegiSiaea0．Em seguidaleu0

64　reIat〔油○／votoconcIuidoqueapesarqueemtodososprocessosforamjuntadascemd6es

65　COm O reSumO da deIiberaCaO reaIrZada C°m胎delnvestimentos，na01mPedindo de

66　COnhecerevotarpeiaaprovaeaOdosdemonstratIVOS，a一ndaque00mareSSalvaquenos

67　PrdximOS PrOCeSSOS faeam juntar a ata de deliberaeaO de cada uma das reuniees

68　Coiocadoem v°taCaO reStando ADroVadoDOrunanimidadedevotos．osDroceSSoS

69　　dos demonstrativos deinvestimentos dos meses deiunho a dezembro de2016．

70　　comareSSaIvadasausenciasdasatasouereqistraramaSdeciseesdo Comitede

71Investimentos confbrmemencionadasnos autos．SeraJuntado umavIa d°reiat〔涌0

72　em cada processo，COm adevida assinaturado reIator，eS°iiC舶doajuntadadas atas

●莞器書誌豊諜藍嵩器霊器禁書漂霊i窪器器
75　ccmPOra Diretoria Executiva daAMPREV，∞mO D汀etOrde Beneficios e FiSCaiiZaC看0．

76　deixandodecomporesteConselhopeioimpedimentOnaiegiSはCao，OConseiheirOHeIton

77　SOiIC的u encaminhar uma mencao de elogl0aO eX ConseiheirO∞mO gratidao pelos

78　trabaihos prestados nestecoiegIado durantequase um anode mandat°AConseIheira

79　IvonetediSSequefi∞uSurPreSaCOmaSaidadoConseIheIr°DIegO，atemeSmOPeiafa他

80　de preocupaeaO da prepna geStaO COm a COmPOSieaO d°Conse冊o FISCal devIdo a

81　auSenCIadesupienteparasubs航uHO，maSnaOdeiXadeficarfeliZPeioreconheciment0

82　do c°nSeihelrO Diego，C°nCOrda com o Conselheiro He”on em homenagear o nobre

83　ccnselheiroquefoimu的atuantedurante°Periodoqueestevenestecolegiado，desejou

84　suCeSSOnanOVaatuaCaO AConseiheiraVaienaconsideraasaidadoConseiheirODie90

85　POSltlVa、nO Sentido de atuar naquiIo que o Conseiho vem observando e cobrando da

86　DiretOna de BeneficiOS Conciuiu deseJando sorte e sucesso ao DiegOCampos em sua

87　nOVa mlSSaO Em seguida o Presidenteinfomou que conforme decisao na reumao

88　antenor，enCaminhou os expedientes referentes as vlagenS dos membrOS deste

89　ConseIh0　0Mem0．02312018－COFiSPREVIAMPREV，SOIicitando duas vagas para

OO ParticipaeaO n010　ccngresso NacIOnai de Previdencla dos ServIdores PtIb”cos　－

●9】CONAPRESP，quea∞nteCeran。SdiaS20a22de」unh。de2018emFbriandpoIis－SC，
92　referendand00S nOmeS dos ConselheirOS，DlegO da Siiva Campos e Heiton Pontes da

93　ccsta Com a autorl2aCaO do Diretor Presidente daAMPREVe em razao da saida d0

94　Conse旧eIrO DiegO abrlu uma Vaga Para a eSCOIha de outro membr0　0　segund0

95　eXPedIente e O Mem0　02412018　－　COFiSPREV，SOiiCはando duas vagas para

96　aCOmPanhar o Com胎deInvestimentOS da Amapa PrevidencIa naS reuni6es tecnicas

97　COm aSinst血iCees FinanCeIraS，em PeriododeJunhoaserdeterminado，aPdsosortei0

98　　COnfome foi definido na reuniaO antenOr，referendamos os n°meS das Conseiheiras－

99　ivonete Ferreira da SIIva e VaIena Cristina Correa do Nasciment0．No despacho do

lOO DIretOr Presldente da AMPREV aut0Hza aPenaS uma Vaga Para eSte∞nSeiho Em

日月　SeguIda o Presidenteinformou que entende aimportancia da pa巾cipaeao nesses

lO2　eventOS que Se relaciOnam COm OS aSSuntOSinerenteS a funeao que exercem n0

103　COnSeIho，fazpartedetodoum prOCeSSO．maSJamaiSCOmOmembroePresidentedeste

lO4　COnSeIhoiratraVarumabataihadeexigirvagasseaadministracaotiverumenlendiment0

105　degestaoquetenhaqueiimkaraIgumassitua96es Um dosoPjetIVOSdaexistencia d0

106　COnSelho flSCai e exatamente de ve輔car e observar essas vana96es de gastos de

lO7　inVeStimentOS Entendequeseentraremumdebatedessanaturezairatransparecerque

lO8　eStaObuscandooutroperfndeatuaCaO Fazerosencaminhamentos－argumentareeXPOr
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109　aSneCeSSidades，eUmaSituaeaO AseguircoiocouemvotaeaOaSVagaSemaberto．0

110　ConselhelrO Herton votou em favor daindicaeao da C°nSeiheira VaIena CnStlna Para

用　a∞mPanharoCom船deInvestlmentOSnaSreunieescomosban∞S，devldoaindanao

l12　ter Pa巾CiPado，eindicaHa a ConselheiraIvonete para participar do∞ngreSSO em

l13　FionanepoiIS－SC．A Conselheiraivonete dISSe que discorda em pahe com o nobre

l14　Presidente，desde o ano passado vem questionando com o DIre（°r Presidente da

l15　AMPREVavagadoConseiho FiSCalparaa∞mPanharo∞m胎deinvestlmentOSnaS

ii6　reuni6est cniCaSCOmOSbancos At：而u maodasvagasdisponib掴zadasnesteperiodo，

ii7　deiXandoregistradasuainteneaOdepa面ciparnaprdXimareuniaO∞mOSban∞S，que

l18　0CO汀enOfinaidoexercici0．0ConseiheiroEduardotambemconcordoucomaindicaCa0

119　da ConselheIra VaIena NascImentO Para aCOmPanhar o comke delnVeStimentOS naS

120　reuni6escom osbancos AConseiheiraIvonetefrisouqueo DiretOrPresidentesempre

－2－　JuS師CaqueeStareduzindogastosImaSOConseIhoEstaduaIdecidiuaumentarova10rdo

122　jetOn E de grande vaiia a Pa巾C－PaeaO do Conselho Fiscainos eventos e tambem

123　aCOmPanhar o∞m胎nas reuni6es∞m OS bancos－facIiitara na EISCaIiZaeaO e naS

124　analiSeS dos processos Em seguida ficando de｛症訪daaindicacao dosn。meSdbs

125　ConseIheiros．：Eduardo dos：Santos　71varesm凋

126　parliciparem doloConqressoNacionaIdePrevidenciadosServidoresPdbIicos“

●里　子ア聖聖中豊竺聖霊望性2空空霊空h譜望1覚霊聖忠恵：II㌔
128　SC：Decidido：ainda∴aineWcacaoくね　ConseIheiralhIena（湘南na Co〝ea do

129　Nasciment0：pariacompanharo：comitedeinvestimentosnasreunieestecnicasque

130　oco〝erincmesdeiunhodoDreSente：exercici〇・〇Presidentefalousobreasaidado

Dl ConseiheIrODlegOCampos，quePegOueSte∞iegiadodesurpresaiequedelXarafaita

132　Peios trabaihos que estava prestado durante quase um ano neste∞nSeiho Apds・

133　infomou da reuniao que participou n°dia anterIOr，dezesseis，aS qulnZe horas na

134　Secretana de Estado do PIaneIamentO Como a personalidadeiL而d－Ca da AMPREV

135　remete a uma s血aeao espec桐ca，a reunIaOteVe∞mO OPjetlV°a eXPOSieaO dedoiS

は6　queStiOnamentOS：quantOaObrigatonedadedaAmapaPrevidenciaconstarnooreament0

137　geraldo Estadc．devido nao receberrecursodotesouroieaedieaOdeempenho n0

138　SiStema do Poder Executivo，CuIO PagamentO SaO reaIizados peias∞ntaS e reCurSOS

139　gendoseadminiStradospeiaAMPREV EstlVeramPreSenteSnareunIaoirePreSentanteS

140　da AMPREV Sr．SebastIaO Magaihaes－DiretOr Presldente，Sr・Rubens Beinimeque－

141　DIretOrFInanCeirO，Dr．WeberFemandes－ProcuradorJL而dicoemalSduasassessoras

142　jurfdica DemaiS ParticIPanteS・Dr Nexandre Sampaio－Proc冊ador d°Estado・Dr・

143　JuIianOAveIar－SubprocuradorGeraldoEstado）Sra・CarIaChagas－rePreSentand00

144　THbunai de Contas do Estado，Dra Vera de Nazare DinIZ　－　rePreSentando a

●i45　C。ntr。iadonaGeraId。Estad。）EduardoC。rreaTavares－SecretanadeEstadodo
i46　P－aneiamentO，Dr・LlndovaINcantara－Wce－Presidente do Conseiho EstaduaIde

147　Previdencia，erePreSentand00ConseIhoFISCai，Sr AnataideOiIVeira－Presidente　0

148　Presldente　而omou ainda，que Chegou ao seu　∞nheclmentO a O∞rrenCia de

149（ransferencIaS equIV。Cadas para a Secretana da FaZrenda de Mato Grosso）COm

150　referenclaaVaIoresdeseguradosepatronaidoperi。dodemareode2018・ApresentOu

151CbpIadeGuIaSdeRe∞ihImentOSdaPrevidenciaoquai∞nStaalndicaca00nginariado

152　TnbunaideContasd°Estadoe nocbdigodebarrasoindiCativodoEstadode Mato

i53　Grosso，quedeverIaCOnStarOdaAmapaPrevidencia Suge…reaIIZard帥gencianosetor

i54　de flnanCelrO da AMPREV para vermcar as medidas adotadas para nomaliZar eSSa

155　Situacao，SeJahouvearequisiCaOneCeSSariaparaqueosvaioresseJamrePatnados・0

156　Valortransfer－d0．0PerTod00∞汀IdoeoquantoestaoperdendoseesterecursoestiVeSSe

i57　nOfundo EmseguldaaConselheIraVaLenaeoConseIheiroHe他nsemannestaram

158　PararealiZaradiligenCia OProcessoseraa血adoeentregueaosmembroscomos

159　devidosquestionamentosquedeveraoserapuradoseapresentadosnaprdXimareurao

；言o desse00†egiad0．lTEMO8二〇queocorTer・Ficoudecidido亨tr竺SferPnc牢8．8°endPd8
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